



Lpa

**ROMÂNIA**  
**Municipiul București**  
**Consiliul Local Sector 2**  
**DIRECȚIA GENERALĂ PENTRU ADMINISTRAREA PATRIMONIULUI**  
**IMOBILIAR**

*Mașina de Pâine nr. 47, Sectorul 2, București, Tel. 021.212.15.44 Fax 021.212.11.39, Email: office@dgapi.ro*



### NOTĂ DE FUNDAMENTARE

privind modificarea și completarea HCLS2 nr. 106/2023 privind implementarea proiectului "Dăruim speranță pentru performanță în sport" la nivelul Sectorului 2 al Municipiului București, prin acordarea unui sprijin financiar sub formă de tichete valorice, pe suport hârtie, denumite vouchere pentru sport, în vederea încurajării și sprijinirii practicării sportului de performanță de către elevi din învățământul preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului București, modificată și completată prin HCLS2 nr. 219/2023

La momentul aprobării prezentului **Regulament** era în vigoare **Ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 4742/2016 privind aprobarea Statutului elevului**, "**Art.2 Calitatea de elev se dobândește odată cu înscrierea în învățământul preuniversitar și se păstrează pe tot parcursul școlarității, până la încheierea studiilor din învățământul secundar superior liceal, profesional, respectiv terțiar nonuniversitar, conform legii. Antepreșcolarii și preșcolarii sunt asimilați calității de elev, fiind reprezentați de către părinți, tutori/susținători legali**", fapt ce permitea acordarea voucherelor pentru sport tuturor copiilor înscriși în unitățile de învățământ preuniversitar de stat.

Ulterior, s-a emis **Ordinul nr. 3797/2023 pentru modificarea și completarea Statutului elevului, aprobat prin Ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 4742/2016**, "**Art.2 Calitatea de elev se dobândește odată cu înscrierea în învățământul primar și se păstrează pe tot parcursul școlarității, până la încheierea studiilor din învățământul secundar superior liceal, profesional, respectiv terțiar nonuniversitar, conform legii**", iar proiectul "Dăruim speranță pentru performanță în sport" se adresează tuturor copiilor înscriși în unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, fără discriminare, motiv pentru care considerăm necesară adăugarea în mod explicit a fiecărei categorii de beneficiari și anume: antepreșcolarii, preșcolarii și elevii.

*Astfel, termenul "elevi" se înlocuiește cu sintagma "antepreșcolarii, preșcolarii și elevi", în tot cuprinsul regulamentului din Anexa în vigoare.*

Prin urmare, având în vedere motivele mai sus expuse considerăm oportună aprobarea Proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea HCLS2 nr. 106/2023 privind implementarea proiectului "Dăruim speranță pentru performanță în sport" la nivelul Sectorului 2 al Municipiului București, prin acordarea unui sprijin financiar sub formă de tichete valorice, pe suport hârtie, denumite vouchere pentru sport, în vederea încurajării și sprijinirii practicării sportului de performanță de către elevi din învățământul preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului București, modificată și completată prin HCLS2 nr. 219/2023.

Cu considerație,

**DIRECTOR GENERAL**  
Bogdan-Alexandru GÂRBU



**DIRECTOR EXECUTIV D.E.**  
Daniela Popa



Întocmit,  
Inspector Andreea Manolache  
Compartiment Proiecte Educaționale și Programe pentru Învățământ

